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Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту Харківської 
області на 2020 рік 15 січня 2020 року о 14.25 годині буде проводитись планова 
технічна перевірка територіальної автоматизованої системи централізованого 
оповіщення населення Харківської області з включенням електросирен.

Просимо організувати інформування населення Харківського району про 
проведення зазначеної перевірки через місцеві засоби масової інформації та на 
офіційному сайті ради 13, 14 та 15 січня 2020 року наступного змісту: 
«Уривчасте звучання електросирен означає - "УВАГА ВСІМ!". Почувши 
звучання електросирен, необхідно включити обласне телебачення (иА:Харків) 
або радіомовлення (дротове або ефірне на частоті 106,1 МГц) для 
прослуховування повідомлень, що передаються. В подальшому діяти 
відповідно до отриманої інформації.

15 січня 2020 року о 14.25 годині Департаментом цивільного захисту 
Харківської обласної державної адміністрації буде проводитись планова 
технічна перевірка засобів оповіщення населення Харківської області з 
включенням електросирен.

Під час проведення технічної перевірки необхідно зберігати спокій та 
продовжувати свої справи. І
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Інформація для населення стосовно проведення планової технічної перевірки 
територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення населення 
Харківської області з включенням електросирен.

Шановні громадяни!

Згідно Плану основних заходів цивільного захисту Харківської області на 2020 
рік 15 січня 2020 року о 14.25Департаментом цивільного захисту Харківської 
облдержадміністрації буде проводитися планова технічна перевірка територіальної 
автоматизованої системи централізованого оповіщення населення Харківської області 
з включенням електросирен.

«Просимо жителів Харківщини зберігати спокій та продовжувати свої справи. 
Уривчасте звучання електросирен означає- «УВАГА ВСІМ!». Почувши звучання, 
необхідно включити обласне телебачення (иА:Харків) або радіомовлення (дротове 
або ефірне на частоті 106,1 МГц) для прослуховування повідомлень, що передаються. 
В подальшому діяти відповідно до отриманої інформації».

Територіальна система централізованого оповіщення призначена для 
інформування та оповіщення органів влади, формувань цивільного захисту та 
населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій.

Необхідно кожному пам’ятати, що повідомлення про загрозу або виникнення 
небезпечних подій (аварій, катастроф, стихійних лих) здійснюється за допомогою 
проводового та ефірного радіомовлення, телебачення та інших засобів масової 
інформації.

Перед терміновою інформацією передається сигнал цивільного захисту «УВАГА 
ВСІМ» -  попереджувальний голосовий або звуковий сигнал про загрозу або 
виникнення надзвичайних ситуацій, який розповсюджується за допомогою 
уривчастого звучання електросирен, частих гудків підприємств, ударів у дзвони 
культових споруд, інші металеві предмети, трансляцією в мережі радіомовлення і 
телебачення спеціальної фонограми.

Звучання попереджувального сигналу «УВАГА ВСІМ» триває 3-5 хвилин.
Повідомлення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій озвучуються 

державною мовою.
Повідомлення включають інформацію про характер та місце виникнення 

надзвичайної ситуації, зону можливого ураження, порядок дій населення, види 
захисту тощо.




